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HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108827/answer/108828




YBaxaemas Kcenus! [IpuurHa MoXKeT OBITh PA3HOM, T. K. JaHHas CUTyal[us BCTPEYAETCS U B HOPME,
Y [IPY TTATOJIOTHH. B HOpMe - HarmpuMep MPY YaCTHIX OJIOBHIX KOHTAKTAX, TPU HEJOCTATOUHOM
CEeKCyaJlbHOM CTUMYJISLKM U T.[. TakXkKe 3aMefieHHas 3IKyIAusd MOXKeT BCTpedaThCs IIpPu
HEBPOJIOTMYECKOM MaTOJIOTHUH, IIOCJIe TPaBM U OIlepalluid Ha OpraHax Masoro tada. Ho gaie Bcero,
mpruurHa ObIBAET IICUXOTeHHoM. Ecu Barra mapa cuuTaeTt 9To mpo01eMoi, TO Hafmo 00paTUThCS K
CEKCOIIaToJIoTy. Yoayu.



